Zapomniana mysl Artura Stanleya Eddingtona Model gwiazdy z p(0)=0

The density at the centre [of star] is zero, the mass being driven away by the intense radiation pressure ...
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Porownanie modeli

Model p(0) = 0 JModel standardowy
X = 0,7-wzgledna zawarto$¢ masowa wodoru
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Pmax [ =3 ] Xy = 0,0006 -zawarto$¢ azotu
P (0) [10%*Pa]

T(0) [10°K] Otrzymano 5 funkcji: P, p, T, M, i L,

max [z ] Model wylicza P(0), T(0) i L(Rp)
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Kolaps grawitacyjny

-jest sprzezeniem zwrotnym ujemnym:wzrost ciSnienia wywotanego sitg grawitacji jest przyczyng wzrostu
przeciwnie skierowanego cisSnienia wewnetrznego. Ten mechanizm dziata do uzyskania rownowagi
przy najmniejszej wartosci ciSnienia. Tak wiec Stonice w procesie kolapsu grawitacyjnego osiggneto rownowage

przy P = 3 - 10*Pa. Model standardowy o P = 240 - 1014Pa nie moze powsta¢ w procesie kolapsu grawitacyjnego.

*) A. S. Eddington "The Internal Constitution of the Stars”, 1926 p. 125
**) M. Schwarzschild, "Structure and evolution of the stars”, 1958 p. 81 .
**¥) §, Chandrasekhar “An introduction to the study of stellar structure” ,1939 , rozdziat III tadeuSZ@planetarlum.edu.pl
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Zagadnienie rownowagi modelu p(0)=0

Model spelnia twierdzenie o wiriale.

***)

Model spetnia 1., 2., 3.1 5. twierdzenie rownowagi
zaprezentowane przez S. Chandrasekhar’a.
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z prawem Gaussa.
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